Lundi 23 Mars         Les problèmes de Noé
	Problème n°1 :

En championnat d’Italie, Ronaldo a marqué 52 buts en 26 matchs.

a. Si son nombre de buts est proportionnel au nombre de matchs, combien aura-t-il marqué de buts à la fin du championnat ?

b. En moyenne, combien marquera-t-il de buts par match ?


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°1



	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°1 :

	Problème n°2 :

Dans une recette, il faut 64 grammes de beurre pour faire 16 cookies.

Quelle quantité de beurre sera nécessaire pour 20, 25 et 32 cookies ?

Quantité de beurre en grammes

64

Nombre de cookies

16

20

25

32


	Commentaires éventuels (que penses-tu de ce problème ?)

……………………………………..

……………………………………..



	Résolution du problème n°2


	solutions


	opérations



	Correction et commentaires concernant le problème n°2 :




